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Η Εορτή του Προφήτη Ηλία στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου η ιερά μνήμη του Αγίου ενδόξου και 
Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου με επίκεντρο φερώνυμους 
ιερούς ναούς στις κορυφές των ορέων της μητροπολιτικής 
επαρχίας.

Το απόγευμα του Σαββάτου 19 Ιουλίου στο φερώνυμο εξωκλήσι στην υψομετρική 
τοποθεσία 450 μέτρων του χωρίου Καλεντζίου (Πράσινο) Αλιβερίου, τελέσθηκε ο 
Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ. 
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Ο Σεβασμιώτατος πλαισιώθηκε από τον Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Τσιμόγιαννη 
Προϊστάμενο Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγιου Γεωργίου Αλιβεριου και τον 
Πρωτοπρ Παύλο Κουντούρη εφημεριο ενοριών Παρθενίου – Πρασίνου.

Την εορτή τίμησαν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Πρασίνου κ. Λάμπρος 
Γραβαρίτης καθώς επίσης πολλοί πιστοί απο την ευρύτερη περιοχή του Αλιβερίου.

Το πρωί της κυριωνύμου ήμέρας, Κυριακή 20 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Σεραφείμ μετέβη στο παρεκλήσι Προφήτου Ηλία – Προφήτου Ελισαίου μετόχιο της 
Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου – Μάτζαρη Οξυλίθου Κύμης, όπου τέλεσε 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με συλλειτουργούς τον Πανοσ Αρχιμ Αντώνιο 
Αγγελοπουλο, τον Πρεσβύτερο Ιωάννη Αντωνίου εφημέριο ιερού ναού Αγίων 
Αναργύρων Οξυλίθου και τον Διάκονο Ιωάνννη Τσακλάνο.

Στις ομιλίες του στον εσπερινό και την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο 
Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ με πλήρη αναφορά σκιαγράφησε το σεπτό πρόσωπο 
και τον χαρακτήρα του τιμωμένου Προφήτου Ηλία και λαμβάνοντας αφορμή απο 
το περιεχόμενο του προφητικού αναγνώσματος αναφέρθηκε στα δύο θαύματα του 
Προφήτη Ηλία ο πολαπλασιασμός του αλεύρου και η Ανάσταση του υιού της χήρας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ στην συνέχεια ανέλυσε και την 
σημερινή ευαγγελική περικοπή της θεραπείας του παραλυτικού.

Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Οξυλίθου 
κ. Κλαίρη Κατσαρή και πολλοί πιστοί απο την ευρύτερη περιοχή του Οξυλίθου.

Επίσης τους ύμνους απέδωσε ο Λαμπαδάριος του ιερού ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου (Παναγίτσα) Κυπριάδου Άνω Πατησίων Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. 
Νικόλαος Χωριανόπουλος με την συμμετοχή ιεροψαλτών.







  











 

 

Φωτογραφίες Γεώργιος Μανώλης. Δημήτριος Πετρογιάννης.


